

Саратов

ин. ММФ 9200

✕
Газета № 19/11

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ВОРОНЕЖЦЫ!

Как всегда интересным и богатым разнообразными гастролями обещает быть для саратовских любителей искусств нынешнее театральное лето. Оно начинается в точном соответствии с календарем — сегодня, 1 июня.

Саратовцы уже знакомы с репертуарной афишей первого нашего гостя — Воронежского

драматического театра имени Алексея Кольцова (главный режиссер Г. Б. Дроздов). Вчера вечером этот творческий коллектив прибыл в наш город и сегодня покажет на сцене театра К. Маркса свой первый спектакль. Это будет «Иркутская история» по пьесе А. Арбузова в новой постановке, которую ее участники посвятили XXIV съезду КПСС.